

上海:新就业形态劳动保障“加码”

在上海市普陀区,来自全国各地的175名外卖骑手和站点服务商员工,近日参加了饿了么平台(全网)一届一次职代会(扩大)会议。随着全网集体合同及3个全网专项集体合同、全网职工代表大会(扩大)会议实施办法审议通过,超过300万饿了么平台外卖小哥的权益保障得以用书面的形式固定下来。

饿了么平台党委书记、工会主席肖水贤说,会议名称里的“全网”“扩大”,意味着“一次签订、全国覆盖”,即使是兼职骑手,只要在平台接单,都将享受同等权益。外卖小哥最为关注的劳动报酬、劳动保护、保险福利等问题有了具体的规定。

通过召开圆通速递有限公司(全网)一届一次职代会(扩大)会议,180名来自全国各地的一线职

工代表审议通过了圆通速递有限公司(全网)集体合同和圆通速递有限公司(全网)职工代表大会(扩大)会议实施办法(试行)。这两份新文件覆盖圆通速递有限公司8万多个服务网点的超过45万名快递小哥,快递行业加盟网点的快递小哥得以与直营公司的劳动者享有一样的劳动保障。

近年来,上海市总工会持续加快探索劳动关系协商协调机制全新路径,创新形成了协商恳谈、联合职代会、建会建制联动、全网民主协商等多种新就业形态劳动者民主协商新模式。

“平台公司总部在上海、业务覆盖全国,与新就业形态劳动者的关系又颇为特殊,这就需要不少模式创新。”上海市总工会党组成员、副主席赵德关介绍,截至目前,美团(上海)、叮咚、盒马(中国)等网约送餐平台企业已建立全网或地区总部民主协商制度,圆通、中通、申通、韵达、极兔、德邦等快递企业也已建立全网协商协调制度,下一步将努力把更多的保障覆盖到集卡司机、网约车驾驶员等。

上海市总工会党组书记、副主席黄红表示,上海将加快向同行业、同类型企业复制推广这样的“全网模式”,加强建会建制工作联动,一体化推进工会组建、协商建制、普惠服务、矛盾化解等维权服务工作。

来源:新华网



来自全国各地的175名外卖骑手和站点服务商员工正在审议关系切身利益的文件。 新华社记者 周蕊 摄

沪渝蓉高铁宜昌段首座转体桥成功转体

新华社北京7月18日电(记者 樊曦)记者从中国铁建股份有限公司了解到,18日,由中铁二十四局承建的沪渝蓉高铁漳河特大桥转体梁成功跨越焦柳铁路实现精准对接,标志着沪渝蓉高铁宜昌段首座转体桥成功转体,为后续架梁、铺轨施工奠定坚实基础。

此次转体地点位于湖北省当阳市内,漳河特大桥转体梁长96.78米,重约4484.8吨。为减少上部结构施工对焦柳铁路行车安全的影响,桥梁采用平衡转体的施工方案,即先在铁路一侧浇筑梁体,再通过转体让梁体就位,使漳河特大桥贯通。

沪渝蓉高铁途经上海、江苏、安徽、湖北、重庆、四川等六省市,线路总长约2100公里,全线设计时速350公里,是国家“八纵八横”高铁骨干通道之一。沪渝蓉高铁建成后,将串联起长三角城市群、长江中游城市群和成渝双城经济圈,对进一步推进长江经济带发展具有重大意义。

上海出台16项措施促四大类生产性互联网服务平台高质量发展

新华社上海7月18日电(记者 杜康周蕊)记者在18日举行的上海市政府新闻发布会上了解到,上海生产性互联网服务平台发展已形成万亿级产业规模和多领域产业赛道。近期上海出台《关于促进本市生产性互联网服务平台高质量发展的若干意见》,提出三个方面16项措施,进一步提升平台发展能级和辐射带动力。

上海市商务委主任朱民介绍,近年来,上海市大力发展以大宗商品交易服务平台、工业品电商服务平台、数字化转型服务平台和专业服务平台四个主要分类为代表的生产性互联网服务平台,在部分领域形成了先发优势和集聚效应。

上海的大宗商品交易服务平台已成为上海现代市场体系的重要组成部分,有11家平台年交易规模超过百亿元,其中6家超过千亿元。以上海市的钢铁平台为例,平台结算交易量在全国钢铁平台交易总额占比超过60%,企业用户超过60万家。

上海将进一步加快推动生产性互联网服务平台高质量发展,提升平台的发展能级和辐射带动力。根据意见,上海聚焦生产性互联网服务平台的四个主要分类,将有针对性地提出创新发展措施,强化政策供给,增强市场主体创新能力。

上海将依托国家金融要素市场升级大宗商品场外衍生品平台,加强“期现联动”;建立重要大宗商品价格指数;推动生产、流通及配套服务高效融合、创新发展。

据悉,以意见为指引,上海将结合实际推出具体领域的促进措施,形成“1+X”政策支持体系,近期陆续推出标准体系、绿色低碳、综合监管、金融监管等领域专项政策,确保生产性互联网服务平台健康有序高质量发展。上海相关重点区域还将结合区域发展定位,制定各有特色的区域工作方案,梳理储备一批符合区域产业特色、发展导向的平台企业。

“出梅”之后安徽为何还是阴雨连绵

7月12日,安徽省气象台公众号发布气象信息专报:7月11日安徽省出梅。然而,根据气象预报,预计23日前我省多阵雨或雷雨,并伴有局地短时强降水和雷暴大风等强对流天气。出梅之后,我省为什么出现连续下雨天气?记者进行了采访。

气象专家表示:安徽省是7月11日出的梅,其中11日至14日出现大范围高温天气,15日开始受冷空气影响,高温中止了,最近几天多阴雨是因为受到台风“泰利”的外围云系和西风带影响,降水比较多;随着台风“泰利”靠近,副热带高压东退,我国南方高温将大幅缩减、消退。目前

前台风“泰利”主体对安徽影响不大,但外围云系会给安徽中南部带来一些风雨影响。此外,本周连续出现多雨天气,是因为夏季本身就多短时的雷雨;加上副热带高压还没有完全控制江淮地区,在副热带高压增强或减弱的过程中,会带来一些不稳定天气。

气象部门提醒,本周安徽多阵雨或雷雨,要关注短时强降雨、雷雨大风等对流性天气对交通出行、户外活动、设施农业和临时搭建物的影响;此外,需加强在地作物管理与病虫害防治,谨防农田渍涝。

来源:新安晚报

新型能源港在合肥投用



能加氢、加天然气,能给新能源车充电,还能在短短几分钟内完成换电……7月18日,集油气电氢于一体的皖能综合能源供应服务站示范项目(龙塘站)在合肥肥东正式投用。记者了解到,为了加快建设新能源汽车强省,安徽将创新打造一批行业领先的“新型能源港”。

据了解,龙塘综合能源港项目为改扩建项目,新建加氢等内容,后期将增设加油功能。这样一来,该能源港就拥有了加油、加氢、加天然气、充电换电等服务。 来源:新安晚报